

冠县交警大队汽车站驻站民警高新浩:

十年如一日守护春运客运安全

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 李猛

高新浩是冠县交警大队一名普通汽车站驻站民警,提起他,车站片区的居民都亲切地喊他“老高”。十年从警生涯,历经十载春运,岁月的脚步从不停歇,但是他维护春运客运安全的初心从未改变。

41岁的他春运期间天天霸占微信运动封面

28256步!2018年2月1日是春运启动日,一天执勤工作下来,刚过完41周岁生日的高新浩稳稳占据朋友圈的“微信运动”排行榜第一名,而他每日工作走过的步数却还一直在刷出新高。“如果你有一个交警朋友,恭喜你,你的朋友圈微信运动的封面很容易就被交警蜀黍霸占了。”负责春运执勤的交警们都流传着这么一句话。随着春运到来,冠县汽车站每天进出站的旅客量不断攀升,驻站民警的脚步也更快了,由于警力不足,高新浩在春运期间几乎天天上岗执勤,就这样他一直霸占着朋友圈微信运动的封面,直至春运快结束才会有人超过他。

十年的春运安保中,遇有群众求助或是路上发生交通事故发现伤者,高新浩总是带领他的同事第一时间施以援手,遇到拥堵或者群众车辆发生故障求助,第一个赶到现场的肯定是他,群众都称呼他为身边的交警老高,十年来他收到数十封感谢信和十余面锦旗。

热心群众一碗饺子让他热泪纵横

2008年10月,高新浩从

部队转业分配时选择了交通警察这个心仪已久的职业。入警后第一个职位也是迄今为止在警营的唯一职位就是汽车站驻站民警,一干就是十年,至今他还记得十年前令他泪目的那一幕。那晚是他刚过完30岁生日两天之后的除夕夜,那是在驻站的岗位上检查登记完100多辆客车后的除夕夜,他正使劲搓着冻红的双手,突然一位大约60多岁的老人提着东西走来,高新浩还以为是错过点的旅客,他赶紧迎上去为老人提供帮助。没想到老人却紧紧握住他的手,将一个提兜塞给他,说:“孩子,你站了一天也忙了一天了,我的孩子们都来了跟我一起过年,我就代表你的父母送你一碗饺子,也算过年了。”没等高新浩说声谢谢老人就走了,就是这一碗热腾腾的饺子,让从军14年、立功受奖无数的铮铮铁汉流下了热泪。

十年来,高新浩刻苦学习交通管理知识和技能,提高查缉和管理水平,摸索出了一套车站检查客车、管理交通的“三不一必”(即不放一辆违法客车出站,不让一起超员发生,不给黑车一次违法机会和群众有难必帮)工作法。2013年2月4日天降大雪,高新浩从凌晨5点上岗执勤直到午夜,19个小时连续作战,辖区没发生一起交通事故,劳累、饥饿和冰



高新浩在执勤。

冻却让他再也支持不住,眼前一黑摔倒在路。同事们送他去他死活不同意,扶他进屋休息时才发现他的棉鞋和裤腿全部湿透结冰。十年间,他荣立市公安局个人三等功两次,嘉奖五次,年年被评为先进工作者。

严厉执法不徇私情 谁说情谁碰钉子

老高乐于助人,但是也有铁面无私的一面。2018年2月3日上午,高新浩在检查一辆过境驶往山东泰安的大型客车的行李舱时,发现里面载有不少机车配件货物。他立即清点,确认这些机车配件共有32箱,货重1.5吨。高新浩依法将该车

拦下,告知驾驶人另外调来货车将货物倒走后,让这辆大客车上的另一具有相应驾驶资格的司机继续驾运乘客,并将违法驾驶人刘某带到大队进一步调查处理。

期间有熟人给他打电话要求照顾通融被他一口拒绝,最终严格按照相关法律法规严厉处罚了驾驶人,顺利消除了一起春运交通安全隐患,打击了利用客运车辆运送货物的违法行为,保障了乘客的人身安全。

查获酒驾或是其他严重违法行为时,他敢于碰硬较真,不留一丝情面,谁说情谁碰钉子,仅2017年,“栽在他”手里的酒司机就达40余人,全部依法予以了处理。

改型还遮挡号牌 大货车被依法暂扣



涉嫌改型、遮挡号牌的大货车。

本报聊城2月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕) 2月5日下午4时左右,聊城交警支队开发区大队一中队民警巡逻至东外环辽河路口时,发现一辆涉嫌改型、遮挡号牌的大货车,依法将车辆查扣。

据了解,驾驶人为了利益擅自改变机动车外形并有遮挡号牌的嫌疑,严重影响了交通安全,民警对车辆进行了暂扣,并下达了整改通知书,督促其限期整改。



关爱环卫工人

近日,聊城大学商学院志愿服务队于东昌府区柳园街道举办了“关心环卫工人在行动”活动,志愿者们帮助环卫工人打扫街道,清理垃圾,并送给环卫工人防寒口罩。同时,志愿者们呼吁市民们从小事做起,少丢垃圾,爱护生活环境,减轻环卫工人清扫负担。通过举办此次活动,大学生的环保意识得到增强,同时大学生的社会责任感也得到提高。记者 李军 通讯员 张照辉 侯文帅 摄影报道

驾驶证被吊销仍驾车上高速被查处

本报聊城2月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 杨法波) 驾驶证早已经被吊销,男子仍抱侥幸心理驾车上路行驶,结果被聊城高速交警查处。

据为确保广大群众欢度新春佳节,创造一个平安和谐的高速道路交通环境,

连日来,聊城高速交警针对各种交通违法行为展开严查行动。2月5日10时30分许,高唐大队执勤民警在检查一小型轿车时,发现该车驾驶员李某驾驶证处于异常状态,随即民警通过网上查询发现李某驾驶证已被吊销。

李某被查处后对自己的行为懊悔不已,其构成“机动车驾驶证被吊销,驾驶机动车”的交通违法行为,高唐大队对当事人进行了批评和教育,并依法对其进行相应的处罚。

聊城高速交警提示:春节期间探亲访友出行需求

大,活动多,酒驾、疲劳驾驶等交通违法行为高发,风险突出。春节长假期间,聚餐聚会、集会庆祝等活动频繁,自驾出行多,不按规定让行、酒后驾驶、超速、疲劳驾驶等交通违法行为高发易发,交通安全风险增大。作为驾驶人一定自觉抵制。



预防煤气中毒

通过调查,志愿者发现目前有的农村幼儿园仍存在用炉子生火取暖的现象,聊城市土城村开心果幼儿园就是其中之一。为更好地开展预防煤气中毒安全教育。近日,聊城大学商学院社会实践队于土城村开心果幼儿园举办了“警惕隐形杀手,预防煤气中毒”活动。志愿者们向小朋友们讲解了煤气中毒的危害以及预防方法,并通过知识竞答的方式加深了小朋友的理解,增强了他们的安全意识。记者 李军 通讯员 徐志远 摄影报道

中国 国家AAAA级景区 国家地质公园 国家森林养生基地

冰雪艺术节

观百丈冰瀑 赏十里冰川

最美冬季 九龙峡

狗年旺旺闹新春 九龙峡送开运红包
大年初一阖家欢乐赠送九龙峡新年团圆餐

冰艺节活动时间: 2018年2月1日-2018年2月底

咨询电话: 0319-3661078 3663111 网址: www.xtjiulongxia.cn
景区线路: 聊城-东吕高速-拐儿松烟下-松烟镇东行-上龙门

莘县燕塔街道扶贫办

送法进乡村助推扶贫工作

近日,莘县燕塔街道扶贫办为辖区居民夜校举办了一堂专题法律知识讲座。课堂上,法律援助股律师结合农村常用的法律知识,运用讲故事、说案例的方式,从环境保护、劳动合同、婚姻家庭、集体林权制度及土地确权问题等几个方面进行了专题宣讲。同时,还为群众发放了《公证办事指南》《法律援助办事指南》等200余份。

通过专题法律知识讲座,努力提高群众的法治意识,用法治理念引导群众思想意识,让他们懂得要想从经济上脱贫,首先就要思想脱贫、文化脱贫,用思想的脱贫,带动行动上的脱贫,日子才能越过越好,才能做到“三好两富”奔小康。(王运兰)

挂失声明

聊城市军冠网络科技有限公司,统一信用代码: 91371502MA3CGM49XR营业执照证正副本不慎丢失,声明作废!

挂失声明

刘子晨全国普通高等学校本科专科毕业生就业通知书不慎丢失,编号:MMXVII4655700,毕业院校:聊城职业技术学院,专业:护理,报到期限自2017年7月24日至2017年10月23日,(2017鲁人)毕字第201724371110765号。特此声明。